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O3HaMOMAEHHA 3 MHOXXEHHAM Ta AIA€HHAM
Ha TpuumudPpoBE YUCAO

MHO)XeHHA TpUUUPpPOBUX UMCEN HA TPpULUpoOBe

MHOKeHHA TPUIM(PPOBOro umcja Ha TPUIM(PPOBE BUKOHYETHCSA
TaK caMoO, AK 1 Tl BUIQJAKN MHOKEHHS 4lceJl, Kl PO3IJIAHYTO pa-
HiIlle: CIIOYaTKy MHOMKHMO Ha OJMHMUIIL IPYIroro

MHOKHIKAa, IIOTIM — Ha JecATKM Ta Ha COTHI.

Orpumani modyTku momaemo. IIpum mbomMy oTpm-  x 792
MaHe YHCJO JecATKIB (y HAIlloMy OOUMCJIeHHI I1e

3168) moumHaemMo mMcaTU Mg AecATKaMu, —+ 376

a oOTpUMaHe YHNCJIO COTeHb (y HaIoMy o04Ymc-

JeHHi 1e 792) — mix coTHAMU.

Yu 3po3ymisio TOOi, AK MHOMKATh TPUIU(PPOBI
ypcaa? Taxk/Hi

I Bukonaii MHOKeHHS, MipKYIOUM BIOJIOC.

137 526 807
“95 6 399 “4529

=
W

] O6umcnnm miamu Ta AisHAalCA, y SKOMY POIli 6yJIO 3aMyINeHO MMepIry y
CBIT1 aTOMHY €JIEKTPOCTAHIIIO.

266 130 — (342 - 108 + 437 - 520) =

O6HuHcbka AEC
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] Po3B’s:ku piBHAHHA (IepeBipKy BUKOHAII Ha YePHETII).

x + 205 137 = 409 - 507
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15} Bnaiinu sHaueHHA BUPAa3y.
720 480 — (317 542 + 429

i Pyuka BABiui foposKkua 3a OJIiBeIlb, 30IIUT
© YTPUYL JTOPOKUMIA 3a PYUYKY, a aJabdoOM y
4 pasu IOpPOXKUYUM 3a 30IIUT. YU 3MOXKeIT
BUBHAUNUTU, V CKiJIBKK pasiB ajab0oom

TOPOKUMNI 3a OJIiBeIlb?

x —417 - 819 =12 137
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MHo)XeHHA 6araTtounudppoBUX YUCEA Ha TpuLuUudpoBe

MuoxxenHsa OaraTonu@poBOro uMcja Ha Tpuiu@poBe 3AiHCHIO-
ETHBCA TaK CaMO, AK 1 y BUMNaJKaX IIMCbMOBOTO MHOMKEHHS UMCeJ,
AK1I MU PO3TJIAHYJIU PaHiIIe.

Posraaup npukiaamzu. Yu 3podymiso ToOi, AK BHUKOHAHO MHO-
)keaua? Taxk/Hi

2145 502 4216
6 , 7075

1290 1007 8
9435 224 CIEiaE:

| Bukonait MHOXKeHHS, MIipKYIOUM YT'0JIOC.

2473 4025 32809 1897
189 248 302 437
| 8naiinu smauenns Bupasy 437 - x — 215 - y, me x — piK TBOrO

HApPOI KEeHHdA, I — PiK HAPOMKEHHA KOroCh i3 TBOIX PiIHUX.

I Bukonaii MHOXeHHs, ITojgail BiAIoOBial
y KlJIoMeTpax Ta MeTpax.

4 xm 1183 M- 127 =| KM | M
SkM23M-235=_ kM. Im
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4158 7125 3025 4003
165 128 241 214
15} PosB’sxxu piBHAHHSA Ta 3p06H IIepeBipKy.
2018 - 145 — x =192 117 4125 - 217 + x = 921 713

] 1) Cinbcwki perionm mopiuno cmoxuBaioTh 840 KyGomeTpiB Boau
Ha OJHY oco0y. fIka KiJgbKicTh BOAM HIOPiYHO
morpibHa ceay 3 HaceseHHAM 900 oci6? '

Bionosiov: N / M

2) IIpoekmua Oianvricme. [lisHalica KiJIbKiCTb Twm
MEIIKAHIIIB y TBOEMY a00 HaMOJMIKUYOMY HEBEJINKOMY HacCeJIeHOMY
IIYHKTI Ta po3paxyy iXHIO HIOPiuHY IMOTPedy y BOIi.
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AineHHA 6araToundppoBUX YUCEN HA TPpULUPpPOBE

Posraaap gitenHa 6araTonudpoBoro yncaa Ha Tpuliudpose, KOau
YACTKOIO € OJHOIIM(pPOBE UMCJIIO.
Iloginumo 2781 ma 927. HaiOnaumKuyuM 10 OiJIbHUKA PO3PASHIM
yucygoMm € 900, a HaNOIMKIYUM KPYTJIUM YHC-
JIoM coTeHb n0 nmiysenoro € 2800. Ilpu gminenni
28 coTeHb Ha 9 COTEeHb OTPUMAEMO IIPUOJINIHO 2781 }%—Z—Z
3 cotHi. [ludpa 3 € nmpobHOIO, ITEPEBipUMO ii.
Maemo 927 - 3 = 2781.
Or:xe, 2781 : 927 = 3.
927

Y BuUmajgky, KoJu IIpoOHa mudpa He
MiAXOOUTh, A1l TaK caMo, AK IPHU AlJeHH1
TpUIXPPOBOTO YMCJia Ha ABOIU(POBE.

| BukoHall IiIeHHA, MiPDKYIOYM BroJoc.

5004556 2048256 2367789 2436348

Posriaap BUnagKu AijJieHHA 60araTommu@poBOro uucia Ha Tpuiiud-
poBe (3 mepeBipKoI0), KOJH YaCTKOIO € ABOIM(POBE UMCJIO.

_9025%%1 . 301 ‘78§09%%ﬁ . 230
— + - 788 ; +
| Bukonait giyienHs (mepeBipKy 3po0u Ha YepHETIIi).

6828569 9065245 6000125 25724436
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) Bukonaii ninenns (mepeBipky 3po0u Ha UepHeTIIi).

1806/258 35225687 8385|215 13253457

Y Po3B’sox1 piBHAHHA.
239 - x = 1434 9472 : x = 342

AireHHA Ha TpULUPPOBE YUCAO Y BUNTAAKY,
KOAM B 3amMUCi YaCTKU € HYADb (HYAI)

Poarnaup ginenHa Ha TpuindpoBi UMmca, KOJHM YacTKa MICTHUTh
HYyJb abo HYJII B KiHIIi, Ta mepeBipKy obOuuciaenb. Yu 3po3yMijo
T001, AK BuUKoHaHO mijenHsa? Tak/Hi

_35880:;_2_8 _ 30400%

I .3
+27‘69“§‘Q 77 o8

SN\~

o
ENRMN

| BuxoHnaii gieHHs (IIepeBipKy 3po0u Ha YepHEeTIIi).
900001125 62550139 588000(245



Eneprzia 6

Poarisgaup gijeHHA Ha TPUIMU(PPOBE YMCJIO, KOJM YAaCTKa MICTUTh
HYJIb Y CepPeArHi 3amucy, Ta IepeBipKy o0umcieHb. Y1 3po3yMijIo
T0O0i, AK BuKOoHaHO nmiynenus? Taxk/Hi

_64370%%% _ 79900%%%@

L o144 . 478
7 7%l

9

| Bukonait giyienns (mepeBipKy 3po0u Ha YepHETIIi).

396031129 119102/113 502250(245

| 3ualiy 3HAUEHHA BUPA3Y.
79 104 : 256 — 98 280 : 378 =

¥y O6unciu (mepeBipKy 3po61 Ha UepHEeTIIi).
59570259 243012(789 845120278
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15) Posp’sxu piBHAHHS (00uncIiof Ha YepHeTIi).
x + 382 =117 912 : 289 x — 97 6860 : 342 = 5113

| fIx mepexnacTu TpU CipHUKHM, 06 OTPUMATHA TPH
PiBHUX MiK c0o0010 KBajgpaTu?

OaAMHMUI yacy, NPOMIDKKU yacy Ta CNiBBiAHOLUEHHA Mi)K HUMM.
TabAMuA 0AMHULL BUMIPIOBaAHHA Yacy._
3apaui Ha BUSHAUYEHHA TPUBANOCTI NOAIN

| (Ycuo.) Crinpku rogue B ogHiil m06i? Ckinbku mi6 B
OTHOMY TUKHi?

] Maxkc i €Ba mouanu rpatu B TeHic o 14 rog,

a sakiHumiam — o 5 rox gHA. CKiIbKM uyacy
oiTu rpajaum B TeHic? ‘ ’ Q‘;:-/J\ﬁ

. . V4
Bionosgiov: S » ?
| HMonpamoii 3 KaJeHAapeM IOTOYHOTO POKY.

3amuinm BigmoBifi.

Arum gHeM THMXKHA OyJso 1 ciupa?

AruM gHEeM THMXKHSA O0yJio 7 JIOTOro?

Arum gHeM THKHA O0yJsio 1 BepecHaA?

Arum gaeMm THKHA Oyso 31 rpygua?

Slka maTa HacTymHOTO IIOHEemiJIKa?



'| 3amoBHU IPOIYCKH.

2 106u = |rom Trom=.  |xsB

3Tani=Sao6a 12xs=1 ¢
3 72 x8 () 1 rox 2 ron () 113 x8
®1x820c()80c 186 ¢ (U 3 xs

] Ypok ykpaincekoi moBu nouases o 10 rox 40 xB i TpuBas
45 xB. Koyin 3aKiHumMBCA YPOK YKPaiHCHKOI MOBM?

Bionosiov:
¥4 BamoBHU NIPOITYCKH.
4no6n=zr0ﬂ 20xs=.__ lc
5 ron = . Ixs 5 TWKHIB = | | Iio

13 Mapxo it Onapka rpauu B maxu 1 rox 20 xB i 3axkimunan
rpatu o 16 rox 10 xB. Koy mouasaca rpa? Q\\\

Bionosiov:

nepeTBOPGHHH OAUHULUDb BMMipIOBaHHFI qacy
MpocTi 3apaui Ha 06uMcAeHHA TpMBaAOCTI NOAI,
AAaTU NoYaTKy I10AII AATU 3aKiHYeHHA I'IOAII
ﬂ Tl'oguaHUK mOKaldye 6 ron paHKy. KMl yac ImoKake TOOUHHUK:

3a 2 ron? 3a 7 ron?

3a 3 rox 15 xB? 3a 8 rox 20 xB?

] Bamarta B cekmii miaBamHa TpmBae 1 rox 20 xB i sakiHuyeThCA
017 rox 10 xB. Kosiu mounHaeTbCca 3aHATTA B CeKIlil miIaBaHHSA?

Bionosiov:



Q-

2] 3amoBHU mpomyckw.

7I‘o,q2XB=|:|XB 5xg13c=___ lc
1/106&3I‘OI[=|:|XB 2ron15x3100=zc

ﬂ IMepmuit arperat JHinmpoBchKoi rigpoemrex- | =&
TpocTaHmii Oymo BBemeHo B firo 10 :xoBTHA |
1932 p. Ob6uucau, CKiIbKU POKiB, MicAIiB i
OHIB MUHYJO 3 TOT'O AHSA AOTeIep.

[OHinporéc y M. 3anopixxs,
5 Camko Ta XpI/ICTH, IIpammomoymn pa3oM, HUX4ye ,D,Hil'lpOBCbKVIX
camkaioTh ( TOJAbOAHIB 3a 15 xB. CRiJBKH noporis
TIOJIBIIaHIB mocagATh JiTH:

3a 30 xB? ??f?
WWVW

3a 1 roxn? : L Lo
3215 x8
3a 1 roxg 15 xB?
e o e
39x5c= c 3 rog 15 xB = XB
4 nodou 1 rog = TO[ 2 nodou 3 rox 20 xB = XB

ﬁMapI/IHa npouninaa 200 m 3a 5 xB. CKiIbKM MeTPiB mpoiije SiBUMHKA:
3a 10 xB?
3a 40 xB?
da 1 rox?

::] Bigmykaii B iHTepHeTi KaJleHJap TBOIO POKY HaPOAKeHHs Ta 3’ sdACyH,
D y AKUUN NeHb THUKHA TU HaApPOAUBCH/-jlacAd. SaIllUIIIU.

10
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Aii 3 iIMeHOBaHMMU YUCAAMMU, BUPA)XKEHUMMU B OAUHULAX Yacy.
BUKOpPUCTAHHA CNiBBiAHOWEHb MK BEeAMUUHAMU
Yy Pi3SHUX cUTyaLifAX

| Buronaii gito.

_|_4XB 29c +31‘0,ZL29XB _4xB 29c¢c _ 3roxm 29 xB
5xB 12c “rom 4 3 XB 5xB 12c 7rom 4 3 XB

] 3rom 12 xB - 4 = Tox XB

5xB30c:-8= c* 8= c= XB

6xBl4dc:2= XB c

9romg 45 xB: 5 = XB:H = XB = TOJI XB

] Onenxa moBepTraeThbes OAOMY 3i IIKOIT
o 14 rox. BigmoumHok i 00img TpuBaIOTH Po3nopsdok OHs
1 rog 20 xB. I3 16 rox go 17 rog 30 xB
B Hel TpeHyBaHHdA. [lopora mo cmopTaany
garimae 10 xB. [liBumHIIi Tpeba BUKOHATU
ITOMAIITHI 3aBAaHHA: 3 MaTeMaTuku — 20 XB
Ta 3 MOBU — 29 xXB. CKJaagu po3IOpPALOK
npyroi mosoBuHu qHA OJIeHKU, AKIIO OJHE
3aBIaHHS BOHA BUKOHAE 10 TPEeHYBAHHHA, a
npyre — micad. llopiBadAliTe B mapi cBoi
PO3KJIaaM!.

ﬂ+7I‘OI[32XB . 4xB 25¢c _5rom10xB _ 7xB 32c
4roml19 xB “"xB 39c¢ 4 rox 4 0 xB 4xB 17c¢c
B 7x812c 3= XB c
2roq 30 xB* 7 = XB* 1= XB = IO/ XB
8rog 40 xB : 4 = oI XB
5xB42c:3 = c:3= c= XB c

11
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HepiBHOCTi. 3HaX0AXXEHHA OKPEMMUX PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI

|3a3Hat1, AKi i3 uwmcen 2, 4, 5, 10, 20, 100, 600 € posB’a3kamm
HepiBHOCTL 1200 : x < 30.

Po3B’a3Ku HepiBHOCTI:

]3a3Haq IBa PO3B’SA3KM KOXKHOI HEpPiBHOCTi, SAKi € aBonu@poBUMMU

YUCJIaMU.
x-3+ 412 < 600 690 — 25 -y > 100
X = ;X = y= Y =

[*Bmaiinu sHaveHHSA X, AKe € PO3B’A3KOM AK HepiBHOCTi 2 * x > 30, Tak
i HepiBHOCTI x — 12 < 18.

ﬂBaSHat{, AKi i3 umcen 12, 35, 40, 50, 75 € po3B’saA3KaMU HEPiIiBHOCTI
12 - x + 40 > 580.

Po3B’s13K1 HepiBHOCTI:

15y BasHau 1Ba pPO3B’A3KM KOKHOI HepiBHOCTI, AKi € TpumudpoBUMHU

YHCJIaMU.
x + 712 > 1000 y— 215 <180
X = » X = y= Y =

3apaui Ha Apo6wu. Mipamiaa
| Banmmmm Tpm ApoOH, IO JOPiBHIOIOTH 1:

12
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1 4 4 7 6
= = = 1 - =
809 9O 25025

7 7 9 4 3
IO9 909 45 45

Poarariryii 1podu B MOPAIKY CIIaTAHHS
Ta IIPOUNTAWl HAa3By HEBEJINKOIO Ce-
guimta #Ha JIsBiBmimai, me 100 poxis
TOMY ITOYaJIU BUAOOYBaTU ras.

14 13 13 7 19 6
A23 A23 I'”23 B23 'u23 A23

Mig3emMHe cxoBuLle rasy
Ha J1bBIBLUMHI

| Ille ommiero 1ikaBoro (piryporo € mipamina. BepluvHa
IloBepxHA mipamMifu CKJIAJAETHCA 3 OCHO6U Biuna
Ta OiwHUx 2pdneli. BiuHi rpani mipamigm — rpaHb
TPUKYTHUKH, III0 MAIOTh CIiJIbHY BEPIINHY. .
Ii masuBaoTh 6epuritHoro nipamidu. OcHOBa Pebpo
nipamMigu — AOBIIbHUI MHOTOKYTHUK, IIPO- ‘

|
|
|
|
| o Iy . X
, THJIEKHUN Lili BePIIMHI. HasuBatoTs mipa-

MiZly 3a KIJBKICTIO CTOpPIH MHOTOKYTHHKA, OcHoBa

' Axuit € ii OCHOBOIWO. Haiinopocrimioo € Tpu-

: KyTHa mipamiza. ¥Yci II rpadi — TpuUKyTHUKU. ToMy
' KOKHY 3 HUX MOKHa Ha3BaTU OCHOBOIO. Tak camo,
| AK 1 Yy IPAMOKYTHOMY IapaJeJjeninenl, CTOPOHU I'pa-
| Hell Ha3UBAIOTh pébpamu nipamidu. Biuni rpani pa-
I 30M 3 OCHOBOIO HA3WBAIOTh 2pAHAMU nipamiou.
I Hanpuraan, y TpuKyTHOI nipamigu 6 pebep i 4 rpami.
I TpukyTHa dopmy mipaminu MailOTh €TUOETChKI mipaminu,
I nipamiga MaKeTUK 4aio, TOJIOBOJIOMKA TOIIIO.

|

|

|

|

|

|

aEm EEE S IS B B B B B B B B B S S B DS S e e e e
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| CrimbKM BCHOTO y ITECTMKYTHOI mipamiau rpaneii?  peGep?

| Ilipamiga mae Bchoro 8 rpaneit. CKiJbKU CTODiH Ma€ MHOTOKYTHUK,
AKUHM € OCHOBOIO ITiel mipamigm?

1w 1 4 2 12 y IIOPAAKY 3POCTaHHSA
19197 77 197 197 19 )

13 Posramryit gpobu

¥4 CxinbKu BChOTO y I’ ATUKYTHOI MipaMigu rpaneii? pebep?

| V sammci Bupasy BUIAAKOBO BUTEPJM ORHY LIHU(GPY Ta OTPUMAJIH:
% (12 379 — 793%) : 10. TommoMoKu BiZHOBUTHU ITU(PPY Ta OOUUCIIH.

CknapeHi 3apaui, AKI BKAIOYAIOTb 3HAXOAXKEHHA ApOby
BiA YMCAA Ta UMCAA 32 BEeAMUUHOIO UOr0o APObYy

| (Ycno.) 3maiign: 2 Bin 16, z Bim 12, 125 Bim 90, 125 Bim 150.

] ITanprunkoBa Oarapeiika KoinTye 24 TI'pH, a I[iHa Mi3MHUYMKOBOI
CTAaHOBUTH 3 IiHyu naapunkKoBoi. CKiNbKU rpuBeHb Tpeda 3amjaaTUTH

3a 11i OaTapeliku pasom?
1)
2)

Bionosiov:

Ha ckinmbKu rpuBeHb HDaJbUYMKOBa OaTapeika [Io- 5
posKUa 3a MIBMHUNKOBY? '

Bionosiov:

14
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] (Ycno.) Buaiinu uucio:

4 SIKOTO HOpPiBHIOE 6; 0 SIKOTO JOPiBHIOIOTH 8;

° sSIKoro mopiBHIOOTH 10; ° SIKOTO JOPiBHIOIOTH 45.

. . 4 . .
] IliBunHKAa mIpocTpubaa Ha ckakasii 120 M, 1110 cTaHOBUTH — BiJcTaHI

Bixm mKoau g0 gaomy. CKiJIbKU IIle MeTpiB 3aJUIINJIOCS CTPpmbOaTu
TiBUMHITL?

1)
2)

Bionosiov:
1) Buaiigu:

% Big umcaa 42 YHCJIO, 5 SIKOTO TOPiBHIOIOTH 42

{3 Ogua 3i cTopiH TpUKyTHHMKA [opiBHIOE 15 €M, Apyra CTaHOBHUTH
4

. . 3 . .
g JOBKMHU IIE€PIIIOl CTOPOHHU 1 Z JOBXMHU TPETHOl1 CTOPOHMH. BHaI/I,I[I/I

JOBXHUHY TpeTBO'l. CTOPOHN TPHUKYTHHUEKA.
1)
2)

Bionosiov:

15
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CniAbHi Ail 3 6araToundpoBUMU YUCAAMMU.
lNMAaHyBaHHA NOCAIAOBHOCTi BUKOHAHHA Al
Yy NUCbMOBUX 0OUMCAEHHAX

] BusHau mopAmok aii Ta 3HAUAW 3HAUYEHHSA BUpPa3ly.

39 - (417 + 2088 : 36) — 12 917 =

| Bnaiinu 3HAUEHHA BUpA3y Ta Ai3Haics, y
AKOMY POIIl aMepuKaHChbKU BUHAXITHUK
ta iHKemep Ppenx Illyman moOymyBas
MepHInuii y CBITI JeMOHCTPAIIMHUN CO-
HAYHUU OBUTYH.

47 - 29 + 13 350 : 25 =

CyyacHum «3bupay»
COHSYHOI eHepril

;] BusHau mopsAnoK pO3B’A3yBaHHS KOXKHOTO 3 DIBHAHB i PO3B KK iX
(o0uncyaeHHA Ta IMEePeBipKy 3po0du Ha UEePHETIL).

7725 : (x + 213) = 25 3982 — (x — 2157) = 549

16



gﬂeﬁzzl;z 6

ﬂ BusHau nopsAamgoK Aiil Ta 3HalAM 3HaUeHHS BUPAa3y.
(205 - 89 — 3755) : 42 + 1972 =

15} BusHau mopsAgOK PO3B’SA3yBAaHHS KOXKHOIO 3 PiBHAHBL i PO3B KM iX
(oOuucyeHHA Ta IMepPeBipKy 3po0u Ha UYepPHEeTII).

(x +4721) — 1142 = 5719 (x + 217) - 35 =11 375

CninbHi aji 3 6araTtounpposumu
Ta iMeHOBaHUMMU YucAaMU. LLMAiHAP

| IlopiBHAM 3HauenHs Bupasis: 2115 — 14 652 : 36 ()25-19 + 1234.

@

1Tm32cm-25—-251m 5 cm = 5124 Kr: 4+ 71 25 Kr =
1) 2) 1) 2)

17



@ 5ﬂe/¢z¢ls-z
_ IIpenmeTnn HaBKOJIO PiBHOMAaHITHI 3a
‘ Pagiyc  gopmanm. Cepen Hux € Taki, 1mo Ma-
n OcHosa 10Th (popMy tmainapa. CIoBo yuindp
BucoTta | npuniio o Hac i3 JlaBHwol I'perrii
i mepeKJamaeThCa AK «BAJIUK».
IloBepxHA IMUJIIHAPA CKJIAJAETHCA 3
OIBOX OCHO8 1 Oi4HOL mNO06EépPXHI.
@ OcHoBu ImJIiHApa — PiBHI MiXK co-
0oio Kpyru. Ha mammoHKY iX 300pa-
JKaloTh y BUIJIAAL oBagaiB. Pamiycm
IIUX KPYTriB Ha3UBaOTh pddiycamu yunrindpa. Binpisok, Axuii cmo-
Jiydae IIeHTPU OCHOB, Ha3WMBAIOTh 6UCOMON0 Yuiindpa.

BiyHa
NoOBEPXHS |

OcHoBa

| Ha mamoHKy 306pakeno nuaiagap. Touku O i @ — meHTpH
1ioro ocHoB. Paziyc ocHoBu muirinapa mopiBaioe 6 cm, a C
Bucotra — 10 cm. [JoBXKUHU AKUX BiAPi3KiB Ha IIHOMY
MAaJIIOHKY MOKHA 3HAHUTU?

¥y Bnaiinu 3HAUEHHS BUPAa3y.
(18 330 : 78 + 1295) - 89 — 125 407 =

15 O6uucn:
4 mmMm5cm-32+20m 13 cm = O9720Kr—43m 5 Kr: 5=
1) 2) 1) 2)

18



gﬂeﬁzzl;z 6

IIpo mpeagmeTn Ha MaJIIOHKY KasKyTh, IIT0 BOHU MAalOTh (popMy KOHYycA.
CnoBo KoHYC IePeKIafaeThCA 3 JaBHBOIPEIPKOL AK «IIIMIIIKA».
Konyc Tpoxu cxo:Kuil Ha Imipamigy.

V xoHyca, AK i B mipamian, € eep- BepumHa A ad
wuna. IloBepxHA KOHyca CKJaza- /
€ETBCA 3 OCHOBU i OIUHOL NOBEPXHI. BycoTa 73

KoHyc. Kyas

\

SIKIII0 OCHOBOIO ITipaMigy € MHOTIO- .
KYTHIUK, TO OCHOBOIO KOHYyCA € &
Kpyr. Pagiyc 11boro Kpyra HasmuBa-

IOTb pddiycom KOHYcA. OcHoBa '(" -
Bigpisok, AKuii croJydae Bep- Pagiyc

IMMHY KOHYcCAa 13 IeHTPOM OCHOBH,
Ha3WBalOTh 6UCOMOI0 KOHYCA.

I HasBu cepen HaBKOJUNIHIX OIPeIMETiB Ti, III0 MalOTh (popMy KOHYycCA.

Taxi mpemmeTn, K M’ A4, KyJbKa, KaByH, IJIo0yc, MaiOTb (POpMY
KYJIi. (DopMy, OJIM3BKY 0 KYJi, MaloTh BeMJIH, Micanb, CoHIle TOLIIO.
Y ryJai, gk i y Kpyra, € yenmp, pa(hyc i diamemp. I[laMeTp KYJIi
TaK caMo, SK i giameTrp Kpyra, yABiui Oijnbmiuii 3a pagiyc.

LleHTp kyni
HiameTtp

Papiyc

| Bmaiigu miamerp Kyxi d 3a ii pagiycom r. 3alTOBHU IPOIYCKH.
r=6cMm,d= CcM; r=48 Mmm, d = MM;
r=8wmm, d= MM = CM __ MM, r=38cm2 MM, d = cM MM.

| Bmaiigu paziyc Kyui r 3a ii niamerpom d. 3alTOBHU IIPOIYCKH.
d=12 MM, r=__ MM; d=1gm8 cm = cM, r=__/cM;

d=36 MM, = MM= _cM MM; d=51m= cM, 1 = CM.
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¥y 3a pagiycom r Kyui sHaiiau ii miameTp d Ta HaBmAaKM: 3a AiaMeTpoM d
KyJIi 3Hauam ii pajaiyc r.

r=4nom,d=_ om; d=10cm, r = MM;
r=18cm, d = cM= M 'cM; d=5HcM2MM= MM, " = MM.

| Cepriit, Mapiiika, IBace Ta OKcaHKa BHUDIIIWJIM IPOBECTH TYPHIDP 3
0aaMiHTOHY TakK, IO KOXKEH YYaCHUK 3 KOKHUM I'PAIOTh II0 OJHOMY
Mmatuy. CKJIagu po3KJaa TaKoro TYpPHipYy.

TypHip

Ceprin Mapinka

Ceprin Mapinka IBacb  OkcaHka

CTBOpEeHHA maTeMaTU4YHOl MOoAEAi 3apaui.
CkAapaHHA CHOXKeTHUX 3apau

| 1) Posraans zagauy.

Yuenb npuabaB Habip guromacrepiB 3a 1iHoo 150 rpa Ta 8 30mIUTIB
3a 1iHoo 15 rpu. CKiJIbKK BCHOTO I'POIIIEH 3alJaTUB YUYE€Hb?

2) 3anumm BUpas3, AKUN € MaTeMaTUYHOI MOJIEJIJII0 3aIadi.

PosB’sa:xu 3amauy.

Bionosiov:

3)* (Ycuo.) Cuopobyii mpuayMaTu 3amady, MaTeMaTHYHOIO MOeJIJIIO0
AKOI € TaKUM caMuii BHUpas.
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I[MIBuakicTh Besocumneamcra Ha 12 Km/rox OinbIna 3a IMBUAKICTDH ITi-
III0X0a. 3a 3 T'oJ BeJOCUIIeAUCT IIomoJiaB 48 KM. SHAUIU INIBUIKICTD
minroxonaa.

| 1) Posrasaus sagauy.

2) 3anummu piBHAHHSA, SIKe € Ma-
TeMaTHUYHOI0O MOJeJIJII0 3ajJaui,
MPUUHABINM 3a HeBigmome (x)
HIBUAKICTD IIiIITIOXO0[JA.

PosB’a:xu 3amauy.

Bionosiov:

3)* Cmpoby#l BammcaTé BHpPas, SAKHUHA € MaTeMaTHYHOI MOIEJLII0
3ajaui.

£ 1) Posruisans 3amauy.

3aroToBKM IJISI IIMCAHOK XOTiJM po3KJacTu 1o 12 miTyk y 6 KopoOokK,
ajie BUSIBUJIOCS, I1I0 B OCTAaHHIO KOPOOKY MOJKHA MOKJIACTH JIUIIIe 2 3a-
TOTOBKU, IO 3ajauinuancsa. CKiabKu O0yJi0o 3aTOTOBOK IJIA IMHUCAHOK?

2) Sanuniu BUpas, AKUN € MaTeMaTUYHOIO MOJEJIJII0 3aJadi.

PosB’a:xu 3amauy.

Bionosiov:

| Ik 3a momomororo gBOX 3BasKyBaHb Ha Tepesax 0e3
© Ba)KKiB 3HauTH cepen 9 MoHeT OogHY (hpaJbIINBY, SKIIIO
BiloMO, III0 BOHA JIermia 3a iHImi?
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IIEPEBIP CBOI JOCATHEHHJ

I Buxonaii maOoKeHHA 217 + 305. Iloduau nmpaBuaIbLHY BiAIOBiAb.
A 7595 b 66 185 B 67 185

] O6uucan wactry 9315 : 345. IlosHau NpaBUILHY BiAIOBigb.
A 29 b 207 B 27

’ O6uncan, momaii pesdyabTaT y rognHax i xsmanHax. IlosHau npaBuabuy
BiJIIOBiIb.

(2 roxg 35 xB + 3 rox 45 xB) : 4
A 1 roxg 35 xB b 1 rox 45 xB B 1 rox 25 xB

! YcTaHoBM BiAHOBIAHICTD MiK PiBHAHHAME Ta iXHIMHU PO3B’sA3KaMU.
7380 : x = 205 ° ® 34
x 126 = 4788 ° ® 36
(563182 — x) : 412 =129 e ® 38
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Eneprzia 6

7380 : x = 205 x 126 = 4788 (63182 —x): 412 =129

| Buaiigu sHaueHHA BUpasy. OGUUCIEHHA 3aMUIIN OKPEeMUMU IifAMHA.
(439 — 7380 : 36) - 421 — 43 485 =

. . 3
| Ha npuuin maBaHTakuau 390 Kr KapToILIi, IO CTaAaHOBUTH - Macu

BaHTa Ky Ha BaHTaKiBIi. Ha CKibKU KijorpaMiB Ba)Kuuii BaHTaK Ha
BaHTAXKIBIIi, Hi)K Ha mpuyemni?

Bionosiov:
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MNoBTOPEHHA BUBUEHOIO
B NOUYATKOBUX KAacax

HaTtypanbHUM paA uMceA.
MopiBHAHHA UMCeA Ta iIMEHOBAHUX YUCEA

| (Ycro.) 1) fke umcno B miubi caigye 3a umeaom 1972 499? 4099?
17 158?
2) fAxe uucao nmepenye umcay 501? 1727 5247? 70117
3) Axe e maibinpmie Tpunudpose uncio? ke umcio caigye 3a HUM?
4) fIxke € HatimeHIIIe yoTHUpUI(PpPoBe uncao? ke uncio itomy nepenye?

Budamny YKpaiHuyi

] Sanuim yucia B MOPAIKY 3POCTAHHA Ta [Ii3HAN-
cdA TIpisBUIlle YKpaiHChKUX OpaTiB-O0oraTuUpiB.

P 1387 C 2109 I 1385 IO 3405
K 4000 B1272 T 3117 A 2012

] Koxkue i3 unces momaii y BUTJIALL CYMHU PO3PASHUX MOTAaHKIB.
7382 =

80 410 =
3005 =
17 348 =

¥Crxmagu samady, MaTeMAaTUYHOIO MOJEJI0 SKOI € DIBHAHHSA
200 — x - 2 = 80. O6miHAlTECA B mapi i1 po3B’AKiTH OTPUMAaHY 3aJady.
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] 4 xr 150 r () 4200 r T8 () 7T 720 Kr
@5T20RI‘Q52H3RI‘ 12 cvm 3 mm () 123 MM
5mM4am3cm ()54 am 6 oM 12 MM () 613 MM
3 rog 5 xB () 305 xB 5x810c()300c
13 Banumu uumcna 4457, 5429, 3988, 7952, 5119, 5382 y mopazky
CHaJaHHJI.
9 r 520 kr () 9500 kr 8 1m 12 kr () 812 kr
@5T5ORI‘Q5OH45RI‘ 14 v 8 MM () 149 Mm
2mM3 oM b5cm ()23 om 4Mm5am( )42 nm 7 cm
5 rog 20 xB () 520 xB 3xB20c()200c

] Criny, moB:KMHA AKOI JOopiBHIOE 4 M, a BcoTa — 3 M, Tpeba IIOKPUTU
IINTKOI0O KBaapaTHol popmu 3i croponoo 20 cm. CKiJIbKM IJINTOK
IJIsI IBOTO MOTPiOHO?

20 cm

3™ —®

4 m

AoasaBaHHA i BiaAHIMaHHA 6araTouudppoBUX YUCEAN
| Buxonaii qo1aBaHHA.

13457 4 08
t 92539 79

= Q0
QU=
(SN |
oo W
DD =
o0 =
Ow
DO =J
00 =
o w

725
985
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] Bukonaii nogaBaHHsA, o0MpaOUy 3PpYUYHUN CIIOCiO 00UYMCIeHHS.

23 000 + 4843 + 37 000 =
(12 700 + 13 520) + 27 300 =

| Bukonaii Bignimanus.

27839 149713 423705 327419
9328 98905 193549 3182214
| Cucremuuii 60K mIA KOMI'IOTEpPa KOIITYE
13 450 rpwu, 110 Ha 7295 rpu OiabIIe, HidXK KOIII-
Tye MoOHiTOp. CKinmbKuM Tpeba 3amiaaTuTH 3a
MOHITOp i cucTeMHU# 0JIOK pasom?
1) 2)
13 450 rpH,
Ha 7295 rpH /
OinbLue
Bionosiov: 5
ﬁ+25742 ;. 417382 31725 382145
15039 188490 9516 140296
13 x— 23 712 = 45 489 39 703 + x = 10 8492
I Yamka yaBiui moposxua 3a 0Jrroa1e, a 0Jrroaie 5 —~ ,
@ He 40 rpH gemieBIille 3a uyaimKy. CKiJIbKU ', yABMI w
IPUBEHBb KOIITY€E YamiKka? AOPOXYa '>
<‘ Ha 40 rpH O
[ellesLue
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MHo)XeHHA 6araTouudppoBUX YUCEA
| (VcHO.) BuKoHal MHOKEHHS.

5000-3 3200-2 70000-5 3000-50 200 - 500 1200 - 8
] O6umciu KOGYTKH.

219 4209
T8 [T T

Budamny YKpaiHuyi

]O6tmcm/1 Ta Ji3HaANCs, CKIJIbKM pasiB 3a ..
ONHY TOAUHY pekopacMeH KHuru pexkopaip B
Ykpainu Bopuc BaneeB nmiguaB rpu ImTalru 4
macoio 20 Kr.

51 078 — (27 - 392 + 4297 - 9) = I —

| PosB’sisku piBHAHHA.
x + 3297 = 547 -9 x — 42 - 27 = 5278

15 Bukonaili MHOKeHHS.

543 273
8 9

9 2 7200
85 70
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ﬁOaHa JiHisE 3 BHUTOTOBJIEHHS IIMOKOJAQAHUX OaTOHUHNKIB IIpaIoBaIa

roJl Ta BUTOTOBJAJIA HorogwHu mo 512 OaToHUUMKiB, a iHma —

npaquBaJIa 5 rojx, BUI'OTOBJANOUM IMOrofuHU mo 610 O0aTOHUMKIB.
fAxa 3 giHill BUroroBmga 0aTOHUMKIB OijbIlle i Ha CKRiIbKU?

Bionosiov:

AineHHA 6araTounppoBUX YUCEN
| (Ycuo.) Bukonaii ginteHHs.

9000 : 5 20 000 : 4 35000 :7 25 000 : 100
36 000 : 1000 44 000 : 11 240 000 : 3 70 200 : 2

| O6umcnan wacrkm.

1125}& 25200}1 92537 672048

| 864 Kr amenbcuHIB po3kaanu mo 24 Kr y Amuk, a 450 Kr MaHZapu-
HiB — 1o 18 Kr y amuk. CKiJIbKK BCHOI0 ANINKIB BUKOPUCTAJIN?

Bionosiov:
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] Bincraub Big Kuesa no Ozecu — 475 KM. 3a mepIry rogiHy aBTOMOOLIb

IIpoixasB ;ig, a 3a Apyry — 2% 1iei BimcraHi. CKiabKU KiJomMeTpiB
3aJIUIINJIOCS IIPOiXaTu aBTOMOOiII0?
®
4 6 '
19 25

KwuiB | Il

/\

Bionosiov:

) O6uncan.

3321}& 24348}@ 2808|336 1870025

13 Topr komTye 184 rpu. IliHa KOpPOOKM IIYKePOK CKJafae 223 IiH}T
TOpTa, a I[iHa TicTeuKa — g IiHM KopoOKM mykepok. Ha cKinbKu

I'PUBEHBb TOPT MOPOKUUKN 3a TiCTEUKO?
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2 5 o &
E— E— 4
184 rpH - \2_3// 9
Ha (?
Bionosiov:

|V Tabauni 4x4 mocraB 7 3ipodok TaK, 11100 v pasi

{§} BUKPeCIIOBaHHA 2 moBinbHUX pAAKIB 1 2 nKOBiNbHUX
CTOBIIIIB y pemiTi 4 KJIiTMHKaxXx Oyjsa xoua O omHa

3ipouKa.

CninbHi aji 3 6araTouudppoBUMU UUCAAMM.
Po3B’A3yBaHHA PiBHAHb

| (Ycno.) O6uucn.

15 000 + 3000 24 000 — 8000 73 000 + 2500
18 500 — 2300 4000 - 7 28 000 : 4
15000 - 3 24 000 : 6 32 000 — 4000 - 5

] (Ycno.) SIKkuM € mopAmOK 0GUMCIeHb y BUPa3ax Ha CILIbHI Iii?

Domatn ? MNoMmHexxMTH ? Mominurn ? BlaHaTh ? [Oyxky
1)  2) 3) 4)

30



| Crunamyii moC/IiIOBHICTh BUKOHAHHSA Il Ta 00UMCIn.
(429 + 7812 : 36) - 27 — 12 598 =

(2184 :7—-245)-(129+ 14 580:36) =

| Po3B’ a3k pPiBHAHHSA (0OOYMCICHHS Ta IePeBipKy 3po0u Ha YepHeTIN).

1) x — 15 729 = 27 319 2) 14 349 + x =29 713
3) 82 713 — x = 29 427 4) x : 25 =713
9) x + 32 =16 448 6) 1036 : x = 28
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5 Conanyit mocaijoBHiCT, BUKOHAHHSA Aiil Ta o6uMCIn.
593 421 + (17 616 : 48 — 316) - 872 =

13 Posp’s:xu piBHAHHA (06UUCIeHHA Ta IepeBipKy 3po0u Ha YepHETII).

1) x + 23 718 = 37 509 2) x — 27 409 = 119 507
3) 36 - x =16 416 4) x : 39 = 207

PIBHAHHA, Y AKMX NpaBa YacTUHa a60 0AUH 3 KOMNOHEHTIB AW
€ YUCAOBUM BUPA30M Y4 BUPA3OM 3i 3MiHHOIO

I (Ycno.) IIpuragait npaBuia, 3a SKUMU 3HAXOAATHh OAUH 13 KOMIIOHEH-

TiB Hili, IIT0 MTOYMHAIOTHCS CJIOBAMU: «((IU_IU!l@ﬁ HANTHU...» (yeporo 6 mpa-
BULJI).

| Po3B’s:kM DiBHAHHSA, y AKX [IPaBa 4acTHHA a00 OAWH 3 KOMIIOHEHTIB
il € YnCcJIOBUM BUpPas3oM (00UHCIION Ta poOM IIepeBipKy Ha UYePHETII).

1) x + 2923 : 37 = 415 2) x : (213 + 310) = 45

32



3) x -+ 39 = 2756 + 1456 4) x : 57 = 4145 — 2189

| Po3B’sa:ku piBHAHHA, ¥ AKX OAWH 3 KOMIIOHEHTIB il € BupasoM 3i
3MiHHOIO (00UMCIIIOl Ta poOU MEepPeBipKYy Ha UEePHETIi).

(x — 2713) + 3145 = 5139 x-72—-15317 = 6931

I*BHaI‘/’I,zLI/I TaKe 3HAUYEeHHS a, 100 umcio 5 OyJ0 KopeHeM pPiBHAHHSA
a—x-7T=18.

15 Posp’soxu piBHAHHA (06uncIIoil Ta pobu ImepeBipKy Ha YepHeTINi).

1) x — 37 - 52 = 4147 2) x + (2147 + 398) = 5142
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3) (482 — 425) - x = 17 556 4) 41 420 : (x + 1070) = 38

| Akuii gipMu 3a piKk TpPUHOCATH NPUOYTOK, AKUA NOPiBHIOE 3 BKJIa-
ITeHnX KOoIITiB. AKuil npuOyTOK 3a PiK oTpuMae ocoba, AKxa npumdaia
akiii ga cymy 24 000 rpu?

AineHHA 3 ocTaueto. HepiBHOCTI

| (YcHo.) BukoHali mieHHA 3 ocTavero.

38:5 17 : 3 297 : 10 145 : 100
19 : 2 3129 : 1000 35:3 44 : 7

| (Ycro.) SIKy ocraduy Mo:kHa oTpuMaTtH npu AiteHHi Mg 172 9572
10007

I HaBenu npukaan uuncia, sske IIpu AiJeHHi:

1) ma 5 mae ocrauy 1:

2) Ha 10 mae ocrauy 7:

3) Ha 30 mae octauy 9:

4) ga 100 mae ocrauy 3:

| BukoHa# [iJIeHHA 3 0CTAa4yelo Ta 3po0u IepeBipKy.

3 2 7}1 IlepeBipka: 25629 ITepesipka:
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MMorxcatbocrizi arogurs @

145683 ITepesBipKa: 1048936 IlepesBipka:

| 83anmmu Tpu poss’asku HepiBHOCTI 3 - x + 12 > 100.
x = x = x =

| Uu € poss’askom HepiBHOCTI X : 5 — 14 < 11 wuco:
100? Tax/Hi 110? Tax/Hi 130? Tax/Hi

¥4 Bukonaii ninenHs 3 ocrauero Ta 3pobu IepeBipKy.

492}& 14519 1478|69 1458943

IlepeBipka:

ﬁIs yucen 2, 4, 5, 8, 10, 20, 40, 50 Bunumu Ti, AKi € po3B’aA3KamMu
HepiBHOCTiI 400 : x — 8 > 5.
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BeAnuuHu. MeTtpuuHa cuctema mip.
Aji 3 iMeHOBaHUMMU YUCAAMU

| (Ycmo.) §Iki Tu 3Haem OAWMHWII BUMipPIOBAHHA
moB:uHU? fAKi coiBBigHOINIEHHA MiK HUMUI?

] (Vcuo.) §Iki Tu sHaem oAWHWII BUMIipPIOBAHHA
Macu? fIKi cuiBBimHOIIEeHHA MidK HUMU?

] (Ycmo.) §Iki Tu sHaem OAWHWII BUMIipPIOBAHHA
yacy Ta OpOoMiKKm uyacy? fIKi criBBigHOIIeHHS

MidK HUMU?

15cm 3 v O 54 mm 7xm 210 M O 7021 m
® 4xr21510 4215 ¢ 71 12 xkr O 702 xr
3 roz 5 x8 (U 190 xB 320 ¢ (5 xB 20 ¢
| CkinbKu canTMMeETDIB y:
2 e T ,
IIM: ' 10 M: !

) 5
J*Crinbru cexynn y b ron?

| Bukonaii nii.
SKr250r+4xr380r=

TM15cm —4 M 21 cm =
SKM2b M : b =

T7cMm 2 MM * 3 =

2n15Kr+ 11112 Kr =
4112 Kr— 21048 Kr =
2kr400r- 7=
3124 Kr: 3=
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13 Cxinpku Kinmorpamis y:

) Buxonaii nii.
4 km 315 ™M + 7 kM 210 M =

S5MT7cm—4m29 c™m =
51, 12 Kr-9 =
41230 Kr: 9 =

3roxg 12 xB + 5 rox 48 XB =
3xB20c—-1xB30c =

KyT. BUau KyTiB. TPUKYTHUK. [IPAMOKYTHUK
| fAxi Bugu KyTiB TH 3Haem?
| fAxkuit KyT OGLIBIMUIA: TOCTPUI UM NMPAMUHK? TynWi uu OpAMuTii?
] Busnau «Ha oko» BuJ KoxKHOro Kyrta. IlepeBip Kocuniem. Iligmnuimnm.
T
] < \/

A K N

| Hakpecau rocrpuit Kyt AOB.
IIpoBenu mpomiab OK, 11100 KyT
KOB 6yB Tynuii.

| (Ycro.) 3naiiau nepumerp i oty
KBajipaTa 3i CTOpOHOIO 8 CM.

] (Ycuo.) 3naiian nepumeTp i oty
IPAMOKYTHHKA 3i CTOpPOHAMH
4cmi 7 cwm.
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| IIpsaMOKyTHHMK, OfHA CTOpPOHA SKOI'0 JOPiBHIOE 4 cM, Mae TaKWil caMui
IIEpUMeTP, AK 1 KBaApaT 3i CTOPOHOIO 5 cM. SHAUAM HEBiIOMY CTOPOHY
MIPAMOKYTHHKA.

1)
2)
Bionosiow:

SHaWaM ILJIOIY NPAMOKYTHHUKA.

Bionoegiov:
IlopiBHAN maolly NPAMOKYTHMKA 1 IJIOIIY KBajapara.

Bionosiov:

13 Hakpecau tynuit Kyt BQC. IIposesu
npominb QL Tak, 1mo6 xKytu BQL i
LQC 0yau roCcTPpUMMU.

1) KBagpat Mae Takuii caMuii mepuMerp,
K i IPAMOKYTHHK 31 CTOPOHAMM ( CM
i 9 cm. 3HalaIM CTOPOHY KBajapara
BHPA30M.

Bionosiov:

SHauau IJOIIY KBajapara.

Bionogiob:
IlopiBHAN maomly NPAMOKYTHHMKA i IJIOIIY KBajapara.

Bionoesiov:
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I] Bigomo, mo a + b = 20. Yomy gopisrioe: (a + 4) + b? (a — 9) + b?
@@+ +b=

(@-9)+b=

OAvHMUI BUMIpIOBaHHA NAOLLI. 3aAayi HA 3HAXOAXKEHHA CTOPOHU
NPAMOKYTHUKA 3a BIiAOMOIO NAOLLEIO Ta CTOPOHOLO

| (Vcro.) Ski opwHuUIi BUMIpPIOBAHHS ILJIONII TH
3HaeEI?

’] 3amOBHU NPOIIYCKH.

7 ﬂMz = lem® 19 ,aMz = lem?
4 /1M2 12cem® =1 |em? 1500 em® = | ,(:|;M2
800 cm? = | JIM2 49 000 cm? = | J:[Mz

3} (Vero.) MeTomom mo6Gopy 3HAWAW CTOPOHY KBaApara, ILIOMIA SAKOIO
IopiBHIOE 64 CM2; 25 /IMZ; 9 m2.

| Hakpecnun NPAMOKYTHHK, ILIOINIA
AKOro mopiBHIoe 15 cm”, a omHa 3i
cTopiH — 3 cM. 3HAWIU NEepPUMETP
I[LOT0 IIPAMOKYTHUKA.

P =
Bionosiov:
;) Ilnomi mpAMOKYTHMKA 1 KBaapara piBHI Mixk coboro. Cropona

KBaJpaTa JOpPiBHIOE 6 c¢cM, a OgHA 31 CTOPiH IPAMOKYTHHKA — 9 cM.
3Hallu IepuMeTp NPAMOKYTHHUKA.

1)
2)
3)

Bionosiov:

39



Moxncarubocrizi aroqur

13 BamoBHU mpomycKu:
14 om?® =  lem? 200 cm? = | M2
720 em® — 120 em® = | gu? 9 nm® =240 cm® + 1 | cem?

%4 Ulupuna npaMoKkyTHHKA — 7 cM, a foro mioma — 63 cm®. BHain
IepuMeTp NPAMOKYTHUKA.

1)
2)
Bionosiow:

] BapricTs kBuTKa Ha nmotar XapkiB — Kuis gia gopocioro — 450 rpw,
[.‘ a OJsd IUTHHU INKIJIbHOIO BIKY KBUTOK HAIOJIOBUHY OEIIeBIITUI.
I'pyma 3 18 mikoaapiB i 2 yunuTesiB BUpyIae mMoTATOM Ha eKCKYpPcCito

mo crouuili YKpainu. CKiabKu rpuBeHBL IM Tpeba 3amjgaTuTu 3a
KBUTKHI?

CKAaAeHi cro)KeTHi 3aaaui.
YcHe MHO)XeHHA Ha 25, 250, 2500

I PosB’sa:xu 3amauy gBoMa crocodbamiu.
3a 3 XB paBJIUK IpoloB3 24 cMm. fIKy BifcTaHb IIPOMIOB3€e PABJUK 3a
15 xB, AKIO PyXaTUMEThCA 3 TAKOIO CaAMOIO IITBUIKICTIO?

3a3xB—24 c™m

APHTE Y AR UTERTNY” <G DI 1 € CEEUITERTAY7, AW DT ¥ L CER DR YA WATE W CERTTEIRUNY/ AN WHUE U U CURUTTERTNY A G WA W C CERHPAC UACE e

3a 15 x8 — (?

LA ITEERRUAA WHTE ¥ CCHR DR/ AW DU 1 € CHRUIERTAY 7/ A G NN ¢ TR VAT U TRy ~S PN e e AV A UAEY
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1 cnoci6 2 cnocio
1) 1)
2) 2)
Bionosiov: Bionosiov:

| 5 ogHaKOBHMX BaHTa)KiBOK 3pobuau mo 2 peiicu Ta mepesesau 30 T
BaHTa)Ky ImopiBHY. CKiJIbKM KijJorpaMiB BaHTaKy IepeBe3e KOKHaA 3
3 TaKUX BaHTaXiBOK 3a 4 peticu?

N e et e e B
=2 ‘ v T Ty Ty

Mo 2 peiicn — 30 T Mo 4 peiicyu

Bionosiov:

Posrasaup, aK MoKHa MHOMXKHUTH Ha 25, 250 i 2500, ypaxoByiouu
Te, I0:

25 =100 : 4; 250 = 1000 : 4 1 2500 = 10 000 : 4.
48 - 25 = (48 - 100) : 4 = 4800 : 4 = 1200
12 - 250 = (12 - 1000) : 4 =12 000 : 4 = 3000
82500 =(8-10000):4 =80000:4=20000

Yu 3posyminuii 7061 meit cnoci6é odoumciens? Tak/Hi

| (Ycnmo.) O6uucn.
36 - 25 48 - 250 20 - 2500
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Budamny YKpainyl

] Y 2019 pomi Agapinn Jlymnak 3i JIpBiBIimHM cTaB
ImepeMosKIleM mporpamMu «J/ImBOBUKHI Joau». Bin
OJHOYACHO »KOHIJIIOBaB, CKJIaJaB Kyouk Pyouka Ta
ITPOMOBJISAB CKOPOMOBKY. SHAWAM 3HAUeHHA BUPasy,
AKe migkake ToOi Bik mepemo:kiisa. (CopoOyit yci
il BUKOHATU yCHO.)

8816 — (36 - 25 + 28 - 250) =

15y Posp’soxu 3amauy ABOMAa CIIOCOGAMMU.

6 omgHAKOBUX KOPOOOK 3 meumBoM BaxkaThb (20 r. CKiIbKH BakaTb
3 TaKi KOpoOKu?

1 cnocio 2 cnocib
1) 1)
2) 2)
Bionoegiov: Bionogiov:
137625 = 48 - 250 = 8 - 2500 =
3225 = 64 - 250 = 12 - 2500 =

| Badaua-scapm. Y aKoMy 4uCIi CTiIMBLKY caMo UMD, CKITbKYU i GyKB?

%

CKnaAaeHi croxeTHi 3apaui. YCHe AineHHA Ha 25, 250, 2500

| SommuTH y KIITUHKY i B JiHIAKY IPOJalOTh 3a OJAHAKOBOIO IiHOW. 3a
5 B30IIHUTIB y KJITMHKY i 3 30mIUTH B JIiHINKY 3amaatuam 192 rpH.
fIxa mina omguoro 3ommura?

Bionosiov:

CKiNbKY I'PUBEHDb 3AILJIATUJIN 34 30IIUTH YV KJIITHHKY?

Bionosiov:

CKiJNbKYM IPUBEHDb 3aMJIATUJIN 34 30IIUTHU B JIHIAKY?

Bionoesiov:
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| IIpoAyKTUBHICTD IIpalli JBOX IIBAYOK ofHaKoBa. OnHa 3 HUX 3a 7 JHIB
mommnaa Ha 12 cyKoub Oijbine, Hidk iHma 3a 3 gHi. CKiJIbKU CYKOHBb
3a JIeHb IINEe KOJKHAa InBauka?

Bionosiov:
CKiJbKM CYKOHB IIOINHNJIA IIepIa MiBavyKka?

Bionosiov:
CKiNIbKU CYKOHDb IOINNJA Apyra miBauyka?

Bionosiov:

Posriaans, ak MoxkHa giautu Ha 25, 250 i 2500, ypaxoByrouu Te, II10:
25 =100 : 4, 250 = 1000 : 4, 2500 = 10 000 : 4.
650 : 25 = 650 : (100 : 4) = (650 - 4) : 100 = 2600 : 100 = 26

3000 : 250 = 3000 : (1000 : 4) = (3000 - 4) : 1000 =
=12 000 : 1000 = 12

35 000 : 2500 = 35 000 : (10 000 : 4) = (35 000 - 4) : 10 000 =
= 140 000 : 10 000 = 14

Yu 3posyminuii 7001 et cooci6 odbumciens? Tak/Hi

| O6umcn.
450 : 25 = 2000 : 250 =
80 000 : 2500 = 900 : 25 =
3500 : 250 = 30 000 : 2500 =

¥y Maca AmuKiB 3 a6IyKaMu TakKa caMma, AK i AIMIMKIB 3 IpyIIaMu.
7 AMIUKIB 3 A0JyKaMu i 2 AmuKu 3 rpymiaMm Baskath 144 xr. fka
Maca OgHOro AluKa?

Bionosiowv:
CkisnbKM BasKaTh ANUKU 3 A0JIyKaMu?

Bionoegiob:
CkinbKM BasKaTh ANUKU 3 TPyIIaMu?

Bionosiob:
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) O6uucn.
225 : 25 = 1750 : 250 = 1500 : 250 =
60 000 : 2500 = 350 : 25 = 35 000 : 2500 =

| Mapiiika Mae MIPUTOTYBAaTH HA HACTYITHUH IeHb YPOKH 3 MATeMATHKH,
B pigHOI MOBU i Kypcy «$ mocuimkyro cBiT». CKiJbKoMa criocobamMu
BOHA MOJKe PO3IIOJiINTH PoOOTy?

CxKnapeHi clo)XeTHi 3apaui

| Onna miu y mexapmi Bumikae 180 Gysiouor 3a 2 roxm, a imma —
388 Oysmouok 3a 4 rox. CKijbKU OyJIOUOK CIeUuyTh OOMABi IIedi pasom
3a b roxn?

] [IIBunkicTts Cammka Ha BeJocuileqi JopiBHIOE 25 KM/T0OJ, a IIIBUAKICTh
Mapifiku Ha caMOKaTi CTAaHOBUTH 3 mBuaKocTi Calmrka Ha BeJOCHUIIETi.

XTo0 3 miTelt mpoixas OiabIiry BimcraHb: Cammko 3a 2 roxg uu Mapiiika
3a 3 ron? Ha ckinbku KijmomeTpin?

Ha (?
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| Bnalinu sHaueHHs BUPA3y AiAMU.
(597 — 18 642 : 39) - 87 + 29 457 =

¥y Opur Kyp’ep gocTraBiase 84 mimu 3a 7 rom, a immmit — 77 mim 3a
Toi caMuii yac. CKiJIbKK 4Yacy IIOTPiOHO ABOM Kyp’epaM pasoM AJd
moctaBKm 115 mim?

15 Posp’soxu piBHAHHA (064nCIIOf Ta podu ImepeBipKy Ha YepHeTINi).
(x —251) - 17 = 4403 x:9+ 417 = 859

| Bimomo, mo a — b = 10. Yomy gopisuioe: a — (b + 4)? (a — 7) — b?
Ba-v+4-
@-T)-b-
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Moxcarubocrizi aroqure

Apo6bu. NMNopiBHAHHA ApOob6IB

] (Ycuo.) HaBengu mpuriaagum apobiB. IIlo moxkasye 3HaMeHHUK Apo0y,
a 110 — MOoTr0 UMCeJbHUK?

] HaBenu mpuKJIagu OBOX APOGIB, KOMKHUH 3 AKHUX:

6 I , . 9
1LJIBIIINM 3a ]77 s MEeHIIIuu’m 3a -—
4 3 12 —~ 21
@3 29 O 5 O 5 47 41
1 1 1 1 1
4 3 8 O 10 39 O 38

Budamn YKpaiHuy

| Posramy#i npo6u B NMOPAAKY CHAJaHHA Ta IIPO-
yuTail IIpisBUINle KUAHUHA, AKUNA y 27 pOKiB
cTBOpPUB cucTeMmy mjaarexis PayPal, mo Hero HuHI
KOPHUCTYETHCS ITIJINIA CBiT.
10 15 7 5 18 9
19B 19E 191/I 191_I 19JI 19q

a Posp’s:xu piBHAHHA (00UMCIEHHS Ta IEePeBipKy poOu Ha UepPHETIIi).
1036 : (x + 12) = 37 x 15— 2145 = 2445

1 1 4 7 8
gSOll QO 13013
1 1 5 5 1 1
25QZO 17 17 48049



MMoxcarbocrizi aroqur @

4 O6uncau giamu.
1792 - (2529 +45-315):48=

] Isanko Ta Oxecs 3i6panu B cagy abayka. Crmouarky Em
§ BOHU IpPHUIOCTHIH PiIHMX IIOJIOBUHOIO BCiX SA0JIYVK, S

IIOTIM TPEeTUHY 3aJUINKy BUKOPMCTAJN IJI IIPUTO-
TyBaHHA mnwupora. Ilicada 1mporo B HUX 3aJUININJIOCH
?

12 a6ayk. CRinbKU A0JYK AiTH 3i0pasu crodyaTtky?

[MTonoBuHa

TpeTuHa
3anuLiKy

12 a6nyk

3HaxoAXeHHA ApoOy Bia, uMcAaa Ta UMCAa 32 BEAMUUHOIO UOT0 APOOYy
| (Ycno.) 3uaiign:

1 . 3 . 4 . 1 . 2 . 7T .
= Big 21; — Bim 30; = Bim 49; = Big 10 kr; = Bim 45 xB; — Bim 1 T.
7 B ah BSOS o B 2S5 Bl g 2 10 >
] (Ycno.) 3maiigu uucio:
1 . 2 .
3 SAKOT0 HOpiBHIOE 7; 3 SKOTO JOPiBHIOIOTH 8;
. SIKOTO TOPiBHIOIOTH 28; g SIKOT0 HopiBHIOIOTH 450.

] Bincraup Big Kuesa mo dKurtomupa — 140 Km. ABTOMOOLIiCT IIJIaHyBaB
3a mepIiny roguHy pyxy npoixatu 90 KM, aJje mmpoixaB Ha 2 MEeHIIIe BiJ

3ariaHoBaHoro. Yu mpoixaB BiH HOJIOBUHY ILIAXY 34 IEPITy IMOguHYy?
1)

2)

Bionosiov:
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AMorncaubocii artoqeriie

! OpHa 3i CTOPiH TPUKYTHUKA AJOPiBHIOE 12 cM, IO CTAHOBUTH 3 Ipyroi

. . 7 .
CTOPOHU. A MOBXHWHA TPETHOI CTOPOHU JOPiBHIOE — IOBMKHUHU APYToil
CTOpPOHU. SHAUAN IIePUMETP TPUKYTHUKA.

1)

2)

3)
Bionosiow:

| Posp’sa:ku piBaannsa. Cyma x + y Haragae To06i, y aKOMy poIli YKpaiHa
3100y ia He3aJ e KHIiCTh.

(x —5)-7=6930 y:2+ 175 =673 (4
x+y= . YKpaina 3100yJa He3aJIeKHICTb Y poIIi.
ﬁ 3Hannu:

g Bz 180 r:

9 Big 1 ron:

12

YHCJIO, 3 SIKOTO HOPiBHIOIOTH 240:

YUCJIO, - axoro gopiBHio0TH 4200:

¥4 O6uucnu giamu.
(5729 + 82 620 : 27) - 43 — 129 457 =
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